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SPECIFICHE TECNICHE

EL

Τι είναι στο κουτί
Ζεύξη Bluetooth
Αναπαραγωγή
Φόρτιση
Φόρτιση
Χαμηλή στάθμη μπαταρίας
Αδιάβροχο, Ανθεκτικό στη σκόνη IP67

Τεχνικά χαρακτηριστικά
Μετατροπέας: 43 x 47 mm/ 1,5”
Ισχύς εξόδου: 4,2 W RMS  
Συχνότητα απόκρισης: 110 Hz - 20 kHz 
Αναλογία ωφέλιμου σήματος 
προς τον θόρυβο: > 85 dB
Τύπος μπαταρίας: Πολυμερών ιόντων λιθίου 2,775 Wh 

(ισοδύναμο με 3,7 V/750 mAh)
Χρόνος φόρτισης μπαταρίας: 2,5 ώρες (5 V  1 A)
Διάρκεια αναπαραγωγής 
μουσικής: 

έως 5 ώρες (διαφέρει ανάλογα 
με την ένταση ήχου και το 
περιεχόμενο μουσικής)

Έκδοση Bluetooth®: 5.1
Προφίλ Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Εύρος ζώνης συχνοτήτων του 
πομπού Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Ισχύς πομπού Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)
Διαμόρφωση πομπού Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Διαστάσεις (Β x Υ x Β): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Βάρος: 0,209 kg / 0,46 lbs

ES

Contenido de la caja
Emparejamiento Bluetooth
Reproducción
Carga
Carga
Batería baja
A prueba de agua y polvo IP67

Especificaciones técnicas
Transductor: 43 x 47 mm/1,5”
Potencia de salida: 4,2 W RMS  
Intervalo de frecuencias: 110 Hz - 20 kHz 
Relación señal-ruido: >85 dB
Tipo de batería: Polímero de ion de litio de 2,775 Wh 

(equivalente a 3,7 V/750 mAh)
Tiempo de carga de la batería: 2,5 horas (5 V  1 A)
Tiempo de reproducción 
de música: 

hasta 5 horas (depende del nivel de 
volumen y el contenido del audio)

Versión de Bluetooth®: 5.1
Perfil de Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Intervalo de frecuencias del 
transmisor Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Potencia del transmisor 
Bluetooth®: ≤8 dBm (EIRP)
Modulación del transmisor 
Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensiones (Ancho x Alto x 
Profundidad): 

87,5 x 75 x 41,3 mm /  
3.4 x 2.7 x 1.6 ”

Peso: 0,209 kg

FI

Pakkauksen sisältö
Bluetooth-parinmuodostus
Toista
Lataus
Lataus
Akku vähissä
Vedenpitävä Pölynkestävä IP67

Tekniset tiedot
Elementti: 43 x 47 mm / 1,5 tuumaa
Lähtöteho: 4,2 W RMS  
Taajuusvaste: 110 Hz - 20 kHz 
Signaalikohinasuhde: > 85 dB
Akkutyyppi: Litiumionipolymeeriakku 

2,775 Wh (vastaa arvoja 
3,7 V / 750 mAh)

Akun latausaika: 2,5 h @ 5 V  1 A
Musiikin toistoaika: jopa 5 tuntia (riippuu 

äänenvoimakkuudesta ja 
äänisisällöstä)

Bluetooth®-versio: 5.1
Bluetooth® -profiili: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-lähettimen 
taajuusalue: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth® -lähettimen teho: ≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth®-lähettimen modulaatio: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Mitat (L x K x S): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Paino: 0,209 kg / 0,46 paunaa

FR

Contenu de l’emballage
Jumelage Bluetooth
Lire
Charge
Charge
Batterie faible
Étanchéité à l’eau et à la poussière IP67

Spéc. techniques
Haut-parleur : 43 x 47 mm / 1,5”
Puissance de sortie : 4,2 W RMS  
Réponse en fréquence : 110 Hz - 20 kHz 
Rapport signal sur bruit : > 85 dB
Type de batterie : Polymère lithium-ion 2,775 Wh 

(équivalant à 3,7 V/750 mAh)
Temps de charge de la 
batterie : 2,5 heures (5 V  1 A)
Durée de lecture de la 
musique : 

jusqu’à 5 heures (selon le niveau 
du volume et le contenu audio)

Version Bluetooth® : 5.1
Profils Bluetooth® : A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Plage de fréquences de 
l'émetteur Bluetooth® : 2400 MHz - 2483,5 MHz
Puissance de l'émetteur 
Bluetooth®: ≤ 8 dBm (PAR)
Modulation de l'émetteur 
Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensions (L x H x P) : 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Poids : 0,209 kg / 0,46 lbs

HU

A csomag tartalma
Bluetooth-párosítás
Lejátszás
Töltés
Töltés
Akkumulátor töltöttsége alacsony
Vízálló, porálló IP67

Műszaki spec.
Transzduktor: 43 x 47 mm / 1,5”
Kimeneti tápellátás: 4,2 W RMS  
Frekvenciaválasz: 110 Hz – 20 kHz 
Jel-zaj arány: > 85 dB
Akkumulátor típus: Li-ion polimer 2,775 Wh (3,7 V/  

750 mAh-val egyenértékű)
Akkumulátor töltési idő: 2,5 óra (5 V  1 A)
Zenelejátszási idő akár 5 óra (a hangerőszinttől 

és a hangfájl tartalmától 
függően)

Bluetooth®-változat: 5.1
Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-adó 
frekvenciatartománya: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-adó 
teljesítménye: ≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth®-adó modulációja: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Méretek (Sz x M x Átm): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Súly: 0,209 kg / 0,46 lbs

IT

Contenuto della confezione
Abbinamento Bluetooth
Play
In carica
In carica
Batteria scarica
Waterproof Dustproof IP67

Specifiche tecniche
Trasduttore: 43 x 47 mm/1,5"
Potenza in uscita: 4,2 W RMS  
Risposta in frequenza: 110 Hz - 20 kHz 
Rapporto segnale-rumore: > 85 dB
Tipo di batteria: Polimero agli ioni di litio 2,775 Wh 

(equivalenti a 3,7 V / 750 mAh)
Tempo di carica della batteria: 2,5 ore (5 V  1 A)
Autonomia in riproduzione 
musicale: 

fino a 5 ore (a seconda del livello 
del volume e del contenuto audio)

Versione Bluetooth®: 5.1
Profilo Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Intervallo di frequenza del 
trasmettitore Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Potenza del trasmettitore 
Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)
Modulazione del trasmettitore 
Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensioni (L x A x P): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Peso: 0.209 kg / 0.46 lbs

NL

Inhoud van de verpakking
Bluetooth koppelen
Weergave
Opladen
Opladen
Zwakke batterij
Water- en stofbestendig IP67

Technische specificaties
Omvormer: 43 x 47 mm / 1,5”
Uitgangsvermogen: 4,2 W RMS  
Frequentiebereik: 110 Hz - 20 kHz 
Signaal/ruisverhouding: > 85 dB
Type batterij: Li-ion polymeer 2.775 Wh (gelijk 

aan 3.7 V / 750 mAh)
Oplaadtijd batterij: 2,5 uur (5 V  1 A)
Muziekspeeltijd: tot 5 uur (afhankelijk van 

volumeniveau en audioinhoud)
Bluetooth® versie: 5.1
Bluetooth® profiel: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth® 
zenderfrequentiebereik: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth® 
zendervermogen: ≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth®-zendermodulatie: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Afmetingen (H x B x L): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Gewicht: 0,209 kg / 0.46 lbs

NO

Innhold i esken
Bluetooth-sammenkobling
Spill
Lader
Lader
Lavt batterinivå
Vanntett støvtett IP67

Tekniske spesifikasjoner
Høyttalerelement: 43 x 47 mm / 1,5"
Utgangseffekt: 4,2 W RMS  
Frekvensrespons: 110 Hz – 20 kHz 
Signal-/støyforhold: > 85 dB
Batteritype: Li-ion-polymer 2,775 Wh (tilsvarer 

3,7 V / 750 mAh)
Ladetid for batteri: 2,5 timer (5 V  1 A)
Musikkavspillingstid: opptil 5 timer (avhengig av 

volumnivå og lydinnhold)
Bluetooth®-versjon: 5.1
Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-senderens 
frekvensområde: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-senderens effekt: ≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth®-senderens 
modulasjon: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Mål (B x H x D): 87,5 x 75 x 41,3 mm / 

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Vekt: 0,209 kg / 0,46 pund

PL

Zawartość zestawu
Parowanie Bluetooth
Odtwarzanie
Ładowanie
Ładowanie
Niski poziom akumulatora
Wodoodporny i pyłoszczelny (IP67)

Dane techniczne
Przetwornik: 43 x 47 mm / 1,5”
Moc wyjściowa: 4,2 W RMS  
Pasmo przenoszenia: 110 Hz - 20 kHz 
Stosunek sygnału do szumu: > 85 dB
Akumulator: litowo-polimerowy 2,775 Wh 

(odpowiednik 3,7 V / 750 mAh)
Czas ładowania baterii: 2,5 godziny (5 V  1 A)
Czas odtwarzania muzyki: do 5 godzin (zależy od ustawień 

głośności i treści audio)
Wersja Bluetooth®: 5.1
Wersja profilu Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Zakres częstotliwości 
nadajnika Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Moc nadajnika Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)
Modulacja nadajnika 
Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Wymiary (szer. x wys. x gł.): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Masa: 0,209 kg / 0,46 funta"

PT-BR

Conteúdo da caixa
Emparelhamento Bluetooth
Play
Bateria carregando
Bateria carregando
Bateria fraca
À prova d´água e de poeira (IP67)

Especificações técnicas
Transdutor: 43 × 47 mm (1,5”)
Potência de saída: 4,2 Wrms  
Resposta de frequência: 110 Hz a 20 kHz 
Relação sinal-ruído: > 85 dB
Tipo de bateria: Bateria de polímero íon-lítio de 

2,775 Wh (equivalente a 3,7 V/ 
750 mAh)

Tempo de carga da bateria: 2,5 horas (5 V  1 A)
Tempo de reprodução de 
música: 

Até 5 horas (dependendo do 
volume e do tipo de som)

Versão Bluetooth®: 5.1
Perfis Bluetooth®: A2DP 1.3 e AVRCP 1.6
Intervalo de frequência de 
transmissão Bluetooth®: 2400 a 2483,5 MHz
Potência de transmissão 
Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)
Modulação de transmissão 
Bluetooth® GFSK, π/4 DQPSK e 8DPSK
Dimensões (L × A × P): 87,5 × 75 × 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Peso: 0,209 kg (0,46 lb)
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Trasduttore: 43 x 47 mm/1,5"
Potenza in uscita: 4,2 W RMS  
Risposta in frequenza: 110 Hz - 20 kHz 
Rapporto segnale-rumore: > 85 dB
Tipo di batteria: Polimero agli ioni di litio 2,775 Wh 

(equivalenti a 3,7 V / 750 mAh)
Tempo di carica della batteria: 2,5 ore (5 V  1 A)
Autonomia in riproduzione fino a 5 ore (a seconda del livello 

del volume e del contenuto audio)
5.1

musicale: 
Versione Bluetooth®: 
Profilo Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Intervallo di frequenza del 
trasmettitore Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Potenza del trasmettitore 
Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)

GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Modulazione del trasmettitore 
Bluetooth®:
Dimensioni (L x A x P): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Peso: 0.209 kg / 0.46 lbs

guida 
rapida 
d'uso

IN CARICA

BATTERIA 
SCARICA

Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica completa 
almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria varia a seconda 
del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali. Non esporre JBL Go 
Essential a liquidi senza rimuovere il collegamento del cavo ed 
assicurarsi che la copertura della presa di ricarica sia ben chiusa. Non 
far entrare in contatto il JBL Go Essential con l’acqua durante la 
ricarica. Si potrebbero causare danni permanenti allo speaker o alla 
fonte di alimentazione.
I prodotti chimici, il sale o “particelle estranee” della piscina  
dell’oceano possono danneggiare le guarnizioni stagne o danneggiare 
la superficie del connettore nel corso del tempo, se queste parti non 
vengono risciacquate dopo l’uso. Dopo averlo bagnato o risciacquato, 
non caricare lo speaker finché non è completamente asciutto e pulito. 
Caricare lo speaker mentre è ancora bagnato, potrebbe danneggiarlo.
Quando si utilizza un trasformatore esterno, la tensione/corrente di 
uscita non deve superare i 5V/3A. 

Il marchio e il logo Bluetooth® sono marchi 
registrati di Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi loro 
utilizzo da parte di HARMAN International 
Industries, Incorporated è concesso in licenza. 
Altri marchi e nomi commerciali appartengono 
ai rispettivi proprietari.
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SPECIFICHE TECNICHE

EL

Τι είναι στο κουτί
Ζεύξη Bluetooth
Αναπαραγωγή
Φόρτιση
Φόρτιση
Χαμηλή στάθμη μπαταρίας
Αδιάβροχο, Ανθεκτικό στη σκόνη IP67

Τεχνικά χαρακτηριστικά
Μετατροπέας: 43 x 47 mm/ 1,5”
Ισχύς εξόδου: 4,2 W RMS  
Συχνότητα απόκρισης: 110 Hz - 20 kHz 
Αναλογία ωφέλιμου σήματος 
προς τον θόρυβο: > 85 dB
Τύπος μπαταρίας: Πολυμερών ιόντων λιθίου 2,775 Wh 

(ισοδύναμο με 3,7 V/750 mAh)
Χρόνος φόρτισης μπαταρίας: 2,5 ώρες (5 V  1 A)
Διάρκεια αναπαραγωγής 
μουσικής: 

έως 5 ώρες (διαφέρει ανάλογα 
με την ένταση ήχου και το 
περιεχόμενο μουσικής)

Έκδοση Bluetooth®: 5.1
Προφίλ Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Εύρος ζώνης συχνοτήτων του 
πομπού Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Ισχύς πομπού Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)
Διαμόρφωση πομπού Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Διαστάσεις (Β x Υ x Β): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Βάρος: 0,209 kg / 0,46 lbs

ES

Contenido de la caja
Emparejamiento Bluetooth
Reproducción
Carga
Carga
Batería baja
A prueba de agua y polvo IP67

Especificaciones técnicas
Transductor: 43 x 47 mm/1,5”
Potencia de salida: 4,2 W RMS  
Intervalo de frecuencias: 110 Hz - 20 kHz 
Relación señal-ruido: >85 dB
Tipo de batería: Polímero de ion de litio de 2,775 Wh 

(equivalente a 3,7 V/750 mAh)
Tiempo de carga de la batería: 2,5 horas (5 V  1 A)
Tiempo de reproducción 
de música: 

hasta 5 horas (depende del nivel de
volumen y el contenido del audio)

Versión de Bluetooth®: 5.1
Perfil de Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Intervalo de frecuencias del 
transmisor Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Potencia del transmisor 
Bluetooth®: ≤8 dBm (EIRP)
Modulación del transmisor 
Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensiones (Ancho x Alto x 
Profundidad): 

87,5 x 75 x 41,3 mm /  
3.4 x 2.7 x 1.6 ”

Peso: 0,209 kg

FI

Pakkauksen sisältö
Bluetooth-parinmuodostus
Toista
Lataus
Lataus
Akku vähissä
Vedenpitävä Pölynkestävä IP67

Tekniset tiedot
Elementti: 43 x 47 mm / 1,5 tuumaa
Lähtöteho: 4,2 W RMS  
Taajuusvaste: 110 Hz - 20 kHz 
Signaalikohinasuhde: > 85 dB
Akkutyyppi: Litiumionipolymeeriakku 

2,775 Wh (vastaa arvoja 
3,7 V / 750 mAh)

Akun latausaika: 2,5 h @ 5 V  1 A
Musiikin toistoaika: jopa 5 tuntia (riippuu 

äänenvoimakkuudesta ja 
äänisisällöstä)

Bluetooth®-versio: 5.1
Bluetooth® -profiili: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-lähettimen 
taajuusalue: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth® -lähettimen teho: ≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth®-lähettimen modulaatio: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Mitat (L x K x S): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Paino: 0,209 kg / 0,46 paunaa

FR

Contenu de l’emballage
Jumelage Bluetooth
Lire
Charge
Charge
Batterie faible
Étanchéité à l’eau et à la poussière IP67

Spéc. techniques
Haut-parleur : 43 x 47 mm / 1,5”
Puissance de sortie : 4,2 W RMS  
Réponse en fréquence : 110 Hz - 20 kHz 
Rapport signal sur bruit : > 85 dB
Type de batterie : Polymère lithium-ion 2,775 Wh 

(équivalant à 3,7 V/750 mAh)
Temps de charge de la 
batterie : 2,5 heures (5 V  1 A)
Durée de lecture de la 
musique : 

jusqu’à 5 heures (selon le niveau 
du volume et le contenu audio)

Version Bluetooth® : 5.1
Profils Bluetooth® : A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Plage de fréquences de 
l'émetteur Bluetooth® : 2400 MHz - 2483,5 MHz
Puissance de l'émetteur 
Bluetooth®: ≤ 8 dBm (PAR)
Modulation de l'émetteur 
Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensions (L x H x P) : 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Poids : 0,209 kg / 0,46 lbs

HU

A csomag tartalma
Bluetooth-párosítás
Lejátszás
Töltés
Töltés
Akkumulátor töltöttsége alacsony
Vízálló, porálló IP67

Műszaki spec.
Transzduktor: 43 x 47 mm / 1,5”
Kimeneti tápellátás: 4,2 W RMS  
Frekvenciaválasz: 110 Hz – 20 kHz 
Jel-zaj arány: > 85 dB
Akkumulátor típus: Li-ion polimer 2,775 Wh (3,7 V/ 

750 mAh-val egyenértékű)
Akkumulátor töltési idő: 2,5 óra (5 V  1 A)
Zenelejátszási idő akár 5 óra (a hangerőszinttől 

és a hangfájl tartalmától 
függően)

Bluetooth®-változat: 5.1
Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-adó 
frekvenciatartománya: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-adó 
teljesítménye: ≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth®-adó modulációja: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Méretek (Sz x M x Átm): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Súly: 0,209 kg / 0,46 lbs

IT

Contenuto della confezione
Abbinamento Bluetooth
Play
In carica
In carica
Batteria scarica
Waterproof Dustproof IP67

Specifiche tecniche
Trasduttore: 43 x 47 mm/1,5"
Potenza in uscita: 4,2 W RMS  
Risposta in frequenza: 110 Hz - 20 kHz 
Rapporto segnale-rumore: > 85 dB
Tipo di batteria: Polimero agli ioni di litio 2,775 Wh 

(equivalenti a 3,7 V / 750 mAh)
Tempo di carica della batteria: 2,5 ore (5 V  1 A)
Autonomia in riproduzione 
musicale: 

fino a 5 ore (a seconda del livello 
del volume e del contenuto audio)

Versione Bluetooth®: 5.1
Profilo Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Intervallo di frequenza del 
trasmettitore Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Potenza del trasmettitore 
Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)
Modulazione del trasmettitore 
Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensioni (L x A x P): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Peso: 0.209 kg / 0.46 lbs

NL

Inhoud van de verpakking
Bluetooth koppelen
Weergave
Opladen
Opladen
Zwakke batterij
Water- en stofbestendig IP67

Technische specificaties
Omvormer: 43 x 47 mm / 1,5”
Uitgangsvermogen: 4,2 W RMS  
Frequentiebereik: 110 Hz - 20 kHz 
Signaal/ruisverhouding: > 85 dB
Type batterij: Li-ion polymeer 2.775 Wh (gelijk 

aan 3.7 V / 750 mAh)
Oplaadtijd batterij: 2,5 uur (5 V  1 A)
Muziekspeeltijd: tot 5 uur (afhankelijk van 

volumeniveau en audioinhoud)
Bluetooth® versie: 5.1
Bluetooth® profiel: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth® 
zenderfrequentiebereik: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth® 
zendervermogen: ≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth®-zendermodulatie: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Afmetingen (H x B x L): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Gewicht: 0,209 kg / 0.46 lbs

NO

Innhold i esken
Bluetooth-sammenkobling
Spill
Lader
Lader
Lavt batterinivå
Vanntett støvtett IP67

Tekniske spesifikasjoner
Høyttalerelement: 43 x 47 mm / 1,5"
Utgangseffekt: 4,2 W RMS  
Frekvensrespons: 110 Hz – 20 kHz 
Signal-/støyforhold: > 85 dB
Batteritype: Li-ion-polymer 2,775 Wh (tilsvarer 

3,7 V / 750 mAh)
Ladetid for batteri: 2,5 timer (5 V  1 A)
Musikkavspillingstid: opptil 5 timer (avhengig av 

volumnivå og lydinnhold)
Bluetooth®-versjon: 5.1
Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-senderens 
frekvensområde: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-senderens effekt: ≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth®-senderens 
modulasjon: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Mål (B x H x D): 87,5 x 75 x 41,3 mm / 

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Vekt: 0,209 kg / 0,46 pund

PL

Zawartość zestawu
Parowanie Bluetooth
Odtwarzanie
Ładowanie
Ładowanie
Niski poziom akumulatora
Wodoodporny i pyłoszczelny (IP67)

Dane techniczne
Przetwornik: 43 x 47 mm / 1,5”
Moc wyjściowa: 4,2 W RMS  
Pasmo przenoszenia: 110 Hz - 20 kHz 
Stosunek sygnału do szumu: > 85 dB
Akumulator: litowo-polimerowy 2,775 Wh 

(odpowiednik 3,7 V / 750 mAh)
Czas ładowania baterii: 2,5 godziny (5 V  1 A)
Czas odtwarzania muzyki: do 5 godzin (zależy od ustawień 

głośności i treści audio)
Wersja Bluetooth®: 5.1
Wersja profilu Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Zakres częstotliwości 
nadajnika Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Moc nadajnika Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)
Modulacja nadajnika 
Bluetooth®: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Wymiary (szer. x wys. x gł.): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Masa: 0,209 kg / 0,46 funta"

PT-BR

Conteúdo da caixa
Emparelhamento Bluetooth
Play
Bateria carregando
Bateria carregando
Bateria fraca
À prova d´água e de poeira (IP67)

Especificações técnicas
Transdutor: 43 × 47 mm (1,5”)
Potência de saída: 4,2 Wrms 
Resposta de frequência: 110 Hz a 20 kHz 
Relação sinal-ruído: > 85 dB
Tipo de bateria: Bateria de polímero íon-lítio de 

2,775 Wh (equivalente a 3,7 V/
750 mAh)

Tempo de carga da bateria: 2,5 horas (5 V  1 A)
Tempo de reprodução de 
música: 

Até 5 horas (dependendo do 
volume e do tipo de som)

Versão Bluetooth®: 5.1
Perfis Bluetooth®: A2DP 1.3 e AVRCP 1.6
Intervalo de frequência de 
transmissão Bluetooth®: 2400 a 2483,5 MHz
Potência de transmissão 
Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)
Modulação de transmissão 
Bluetooth® GFSK, π/4 DQPSK e 8DPSK
Dimensões (L × A × P): 87,5 × 75 × 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Peso: 0,209 kg (0,46 lb)
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Trasduttore: 43 x 47 mm/1,5"
Potenza in uscita: 4,2 W RMS  
Risposta in frequenza: 110 Hz - 20 kHz 
Rapporto segnale-rumore: > 85 dB
Tipo di batteria: Polimero agli ioni di litio 2,775 Wh 

(equivalenti a 3,7 V / 750 mAh)
Tempo di carica della batteria: 2,5 ore (5 V  1 A)
Autonomia in riproduzione fino a 5 ore (a seconda del livello 

del volume e del contenuto audio)
5.1

musicale: 
Versione Bluetooth®: 
Profilo Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Intervallo di frequenza del 
trasmettitore Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Potenza del trasmettitore 
Bluetooth®: ≤ 8 dBm (EIRP)

GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Modulazione del trasmettitore 
Bluetooth®:
Dimensioni (L x A x P): 87,5 x 75 x 41,3 mm /  

3.4 x 2.7 x 1.6 ”
Peso: 0.209 kg / 0.46 lbs

guida 
rapida 
d'uso

IN CARICA

BATTERIA 
SCARICA

Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica completa 
almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria varia a seconda 
del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali. Non esporre JBL Go 
Essential a liquidi senza rimuovere il collegamento del cavo ed 
assicurarsi che la copertura della presa di ricarica sia ben chiusa. Non 
far entrare in contatto il JBL Go Essential con l’acqua durante la 
ricarica. Si potrebbero causare danni permanenti allo speaker o alla 
fonte di alimentazione.
I prodotti chimici, il sale o “particelle estranee” della piscina  
dell’oceano possono danneggiare le guarnizioni stagne o danneggiare 
la superficie del connettore nel corso del tempo, se queste parti non 
vengono risciacquate dopo l’uso. Dopo averlo bagnato o risciacquato, 
non caricare lo speaker finché non è completamente asciutto e pulito. 
Caricare lo speaker mentre è ancora bagnato, potrebbe danneggiarlo.
Quando si utilizza un trasformatore esterno, la tensione/corrente di 
uscita non deve superare i 5V/3A. 

Il marchio e il logo Bluetooth® sono marchi 
registrati di Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi loro 
utilizzo da parte di HARMAN International 
Industries, Incorporated è concesso in licenza. 
Altri marchi e nomi commerciali appartengono 
ai rispettivi proprietari.




